

小威丢掉美网冠军,因指责裁判被罚一局 没状态 再好的戏也出不来



在北京时间9日凌晨进行的美网公开赛女单决赛中,日本20岁小将大坂直美创造历史,直落两盘以6:2、6:4战胜自己儿时偶像、美国名将小威,为日本获得历史上首个网球大满贯赛事单打冠军,同时成为继中国金花李娜之后,第二位来自亚洲的网球大满贯单打冠军。

小威是23个单打大满贯冠军得主,自去年9月生下女儿奥林匹亚之后,小威本赛季强势复出,并誓言冲击由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录。然而美网决赛面对年轻的大坂直美,毫无状态可言的小威完全处于下风,大坂直美最终仅用了1小时19分钟就获得决赛的胜利。

这场比赛第二盘充满戏剧性,小威多次和当值主裁拉

莫斯发生争执。在第2局比赛里,拉莫斯宣布小威违反规则,从位于球员包厢处的教练那里获得指导,并对小威进行了警告处罚。小威走到拉莫斯面前解释说,自己的团队只是做出了加油和鼓励的手势,并非场外指导。

随后第5局比赛小威遭到破发后,懊恼之余摔了拍子,拉莫斯对她进行了罚扣一分的处罚,意味着在第6局大坂直美的发球局上来就是15:0的比分。此时小威情绪有些失控,她上前同拉莫斯理论,再次说起接受场外指导的那次处罚,认为拉莫斯应该收回警告处罚,并对她道歉。“我是一个小女孩的母亲,我绝对不会撒谎!”小威大声对拉莫斯说。

第7局结束之后的局间休息中,小威坐在场边继续大声同主裁理论,表示拉莫斯侮辱自己的人格,并将拉莫斯称作“小偷”“骗子”,拉莫斯认为小威用言语对其进行攻击,据

此对小威进行了第三次判罚,这次是判处小威第8局告负,原本大坂直美以4:3领先,结果直接变为5:3领先。这个判罚让小威难忍泪水,当时的场面也一度失控。

随后第9局虽然小威顺利保发,但是最后一局大坂直美没有让到手的机会溜走,强势保发后获得比赛胜利。

比赛结束后,小威拥抱了大坂直美,对其表示祝贺,但却没有同主裁握手。

大坂直美则显示出与其年龄不相符的成熟。在第二盘比分突然由4:3变成5:3的时候,大坂直美并没有把注意力放在逐渐升级的争议上。她说:“当时比分变成了5:3,我也有些奇怪,但是小威是个伟大的冠军,当时我必须让自己保持注意力集中,我知道她在任何时刻都会反扑上来。”

比赛虽然有争议,但却难

掩大坂直美的出色,整个美网她七战仅仅丢掉一盘。而本次决赛是大坂直美职业生涯第二次同小威交手,在赛季初的迈阿密网球赛上,日本小将就曾直落两盘战胜过小威。

20岁的年纪让大坂直美成为十余年来美网最年轻的女单冠军,不过她还是保持了一贯的低调。她说:“我不会为自己设定长远目标,我需要一步一步脚踏实地慢慢来。” (据新华社电)



小威与裁判正在争论。新华社发

希丁克能否拯救中国国奥

本报记者 李志刚

又一次,中国足球将自己的命运交到了世界级名帅的手里。据了解,荷兰名帅、曾率领韩国队打进2002世界杯四强的希丁克已经坦陈,自己接过了中国国奥队的教鞭,担负起率队冲击2020年日本奥运会的任务。中国国奥队请外教,特别是请世界级名帅,多少是对自己的实力不大自信,而希丁克能否拯救中国国奥?这有待时间的检验。

邀请赛中国队亚军

9月8日晚,凭借队长吴伟的入球,中国U21男足即新国奥男足以1:1战平强大的乌兹别克斯坦U21男足,从而以2平1胜的战绩获得2018年曲靖国际青年足球邀请赛亚军。在曲靖邀请赛前两轮角逐中,中国U21男足分别以1:0取胜缅甸U21队,以1:1战平塔吉克斯坦

U21队。

中国国奥队参加本次邀请赛的主要目标并不是荣获冠军,而是协助候任新帅希丁克加速对这支球队的了解。9月8日,包括已经入选过国家队的黄紫昌在内,部分缺席此前两轮比赛的球员悉数登场,这样入选本期集训队的30余名球员都在希丁克眼皮下悉数亮相。在具体指挥比赛的中方教练组看来,以不败战绩结束本次赛事,收获颇丰。中方教练组长沈祥福也认为,球队正朝着积极的方向发展。

希丁克承认执教

名帅希丁克在接受荷兰媒体采访时亲承,他将接手中国国奥队成为新任主教练,目标是带领中国国奥队参加2020年在东京举办的奥运会,如果球队未能踢进东京奥运会他也将就此离开。

希丁克在接受采访时表示

目标是带领中国国奥队参加2020年在东京举办的奥运会,“中国想要晋级奥运会的足球项目的正赛,我们的目标是参加2020年在东京举办的奥运会。上一次中国国奥队参加奥运会,还是在2008年的北京奥运会,所以我们的目标可不低。我已经快退休了,但这是一份好差事。第一场预选赛将在2019年3月开打,如果我们晋级了,我将带队至2020年奥运会。但如果球队没能进入奥运会,那么我也将就此离开。”据了解,目前希丁克已经与中国足协就接手中国国奥队完成了签约程序,其两位外籍助手福伊特、古特比也已经就位。

沈祥福“全力配合”

在曲靖邀请赛结束之后,中国国奥队中方教练组组长沈祥福表示,希丁克入主国奥需等待中国足协宣布,自己会全力配合主帅,做好“桥梁”工作。

沈祥福对比赛作了简单总结,他说,“球队组建时间较短,一些打中超、中甲的球员直到9月3日才集中,这么短时间组建后就来打邀请赛,对年轻球员是很好的锻炼,而且他们踢得一场比一场好,所以说,年轻球员需要时间、需要组合才能建立更多信心。不管怎样,三场比赛下来,我要感谢这些年轻队员,我觉得他们是有希望的。”

当有记者问到荷兰名帅希丁克的相关情况时,沈祥福表示,球队跟希丁克住在一个酒店,后者也与球队见了面,但没有说太多。“希丁克教练入主国奥还得等中国足协宣布,我们中方教练员会随时做好准备配合外教,因为我们也有心得体会。我配合过米卢,也配合过很多外教。总的来说,都协调得挺好,我们只要认真尊重他们,同时把中国球员的情况与他们沟通好,作为桥梁,我们会起到一个很好的作用。”

进军东京难度不低

按照东京奥运会预选赛的赛程,2019年3月份开始将进行第一阶段预选赛,第一阶段预选赛依然按照东亚大区 and 西亚大区展开,每个大区分5组,每组4到5队。这样算起来,希丁克也就只有5个月左右的时间备战预选赛第一阶段比赛。

根据赛制,除了小组第一肯定出线之外,10个小组第二名中成绩最好的5队,再加上东道主泰国队总共16队参加第二阶段比赛。

由于2018年1月份的本土U23亚洲杯小组赛未能出线,中国队只进入了第二档,能否顺利小组赛出线继而参加2020年年初的U23泰国亚洲杯正赛,即东京奥运会亚洲预选赛决赛圈阶段比赛,这还是一个未知数。东京奥运会预选赛亚洲区只有3个出线名额,这对于希丁克和中国队来说,难度真是不低。